

По пути развития дружественных связей с префектурой Аити

Визит официальной делегации Красноярского края в Японию



На фото: распорядительный директор редакции газеты «Тюнити» господин Кавадзу Итидзо беседует с заместителем председателя Правительства Красноярского края Натальей Рязанцевой

2 ноября 2015 года официальная делегация Красноярского края, прибывшая в Японию с целью развития отношений с префектурой Аити в области медицины и науки, посетила редакцию газеты «Тюнити» и встретила с распорядительным директором редакции господином Кавадзу Итидзо (ведущим спортивной колонки). В состав делегации под руководством заместителя председателя Правительства Красноярского края Натальи Рязанцевой [помимо представителей администрации края] вошли сотрудники Красноярского онкологического диспансера и Сибирского федерального университета (всего 6 человек). Визит красноярцев в префектуру Аити состоялся по приглашению «Общества Аити по развитию дружбы и сближению между Россией и Японией» (президент - господин Киётака Катагири), которое уже на протяжении многих лет сотрудничает с Красноярским краем.

Сергей Верховец, проректор [по науке и международному сотрудничеству Сибирского федерального] университета, на базе которого преподавателями Нагойского университета проводятся семинары, отмечает: «У красноярских студентов большой интерес к Японии, примерно 150 человек изучают японский язык. Мы и в дальнейшем намерены укреплять отношения между студентами и преподавателями [наших вузов]».

На слова распорядительного директора редакции господина Итидзо Кавадзу: «Прочная связь между регионами ведет к [крепкой] дружбе между странами», Наталья Рязанцева добавила: «Абсолютно согласна! Хотелось бы, чтобы у нас сложились тесные дружественные отношения с префектурой Аити на долгие годы».

Красноярская делегация в этот день также встретила с губернатором Аити господином Хидэаки Омура.

Визит продлится до 5 ноября. В планах - посещение Университета префектуры Аити, где учатся стажеры из Красноярска, а также посещение регионального онкологического центра.

Окуда Тэппэй